

Посмртни остаци Оливера Ивановића, лидера Грађанске иницијативе Србија, демократија, правда, допремљени су вечерас у Београд. Ивановић ће бити сахрањен сутра на Новом гробљу.



### 18:36 - Посмртни остаци Оливера Ивановића пребачени у Београд

Ковчег са телом убијеног Оливера Ивановића допремљено је око 18.15 сати из Косовске Митровице на београдско Ново гробље, где ће сутра бити сахрањен у Алеји великана.

Посмртни остаци убијеног лидера Грађанске иницијативе ће до сахране, у четвртак у 12.30, бити у капели на том гробљу, а до тада ће сви који желе моћи да се опросте од Ивановића, запале свеће и изјаве саучешће његовој породици.

Грађани Косовске Митровице од Ивановића су се опростили данас пре подне.

Ивановић је убијен у уторак, испред страначких просторија његове Грађанске иницијативе "Слобода, демократија, правда".

Поворка са ковчегом је кренула око 11 сати из седишта његове странке у Косовској Митровици, да би у Београд стигла у вечерњим сатима.

### **18:22 - Помен Ивановићу у цркви Христа Спаситеља у Бањалуци**

У Храму Христа Спаситеља у Бањалуци данас је одржан помен убијеном лидеру Грађанске иницијативе Слобода, демократија, правда Оливеру Ивановићу, у организацији Одбора за помоћ Србима на КиМ.

Помен је служио свештенство Епархије бањалучке СПЦ.

Председник Одбора Милорад Арлов је уочи помена новинарима рекао да је Ивановић био велики човек, паметан, образован и најснажнија српска личност у последњих 20 година на Космету.

### **18:16 - "Вашингтон пост": Убиство Оливера Ивановића може да доведе до нових тензија на Балкану**

То убиство баца светло на нове тензије на Балкану, годинама након што је у сукобима регион остао подељен, истиче лист.

Убиство Ивановића имало је непосредну последицу, јер су се политички разговори у Бриселу између косовских Албанаца и српске владе прекинули, пише "Вашингтон пост".

### 16:20 - Ауто из ког је убијен Ивановић припадао Србину из Аустрије?

Запаљени аутомобил „опел астра“ из којег је, како се сумња, извршен атентат на лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића, припадао Аустријанцу српског порекла, сазнају „Вечерње новости“.



Лист наводи да је власник возила била особа (70) која више није међу живима и додаје да се спекулише како су и на који начин убице дошле до тог аутомобила.

## 15:14 - Теодосије ће служити парастос у цркви Светог Марка

Еписком Рашко-призренски и Косовско-метохијски Теодосије у поворци у Косовској Митровици.



Владика Теодосије ће сутра преподне служити парастос Оливеру Ивановићу у цркви Светог Марка, док ће опело бити служено у цркви на Новом гробљу, где ће лидер ГИ „СДП“ бити сахрањен.

## 14:39 - Вулин: После убиства Оливера Ивановића, не може се рећи да је стање мирно

Припадници Војске Србије и Министарства одбране са великом будношћу и пажњом прате сва дешавања у нашем окружењу и у стању су да реагују на било какво угрожавање наших простора и безбедности грађана Србије, поручио је министар одбране Александар Вулин у Рашки, приликом обиласка касарне „Стефан Немања“ у близини административне линије.



Према његовим речима, после убиства Оливера Ивановића, не може се рећи да је стање мирно и редовно.

#### **14:11 - Оливер ће почивати поред Бате и Цунета**

Мучки убијени Оливер Ивановић биће сахрањен сутра у Алеји заслужних грађана на Новом гробљу у Београду, а почиваће у близини великана српског глумишта Велимира Бате Жвојиновића и легендарног певача Цунета Гојковића.

### **13:49 - Брнабићева: Србија ће помоћи у истрази**

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да ће Влада Србије пружити сву могућу помоћ у истрази убиства Оливера Ивановића, а да ће Србија, уколико јој не буде дозвољено да учествује у истрази, покренути сопствену.

„Ово је изузетно тежак дан за Републику Србију. Одржали смо и седницу Савета за националну безбедност. Ситуација је тешка, надам се да ће остати мирна, али ово је свакако огроман ударац и за Србију и за регионалну стабилност и безбедност“, изјавила је Брнабићева.

### **13:38 - Стејт департмент о Ивановићу: Погледајте наше саопштење од пре недељу дана**

На питање које је Танјуг поставио Стејт департменту поводом убиства Оливера Ивановића — шта је био повод да 10. јануара изда упозорење због тероризма на Косову, и како сада виде безбедносну ситуацију на КиМ — у америчком Државном секретаријату Танјуг су, уместо одговора, упутили на исто то саопштење.

Грађани Косовске Митровице су током читаве ноћи одавали почаст Оливеру Ивановићу у просторијама странке у Косовској Митровици испред којих је убијен. Јутрос је поворка прошла градским улицама након чега је тело убијеног лидера СДП-а пребачено за Београд.

Око 11 часова поворка грађана кренула је кроз Косовску Митровицу.





Браће Иваневићу дубије објектара показало да је смрбљак док је улазила у гробницу.